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 (2فيزيك )سؤالات امتحاني درس:  

 پايه: يازدهم

 علوم تجربي رشته:  

 باسمه تعالي

 اداره كل آموزش و پرورش استان كرمانشاه 

 9/10/1402: تاريخ امتحان

 دقيقه  120مدت امتحان:  

 طراح: نظامي

 خانوادگي:  و نام  نام

 نام كلاس: 
 دبيرستان نمونه فاطميه 

 15 تعداد سؤالات:

 4  تعداد صفحه: 
 

 بارم سؤالات رديف 
 

 درستي يا نادرستي هر يك از عبارات زير را مشخص كنيد.  1

 توان اندازه ميدان الكتريكي اطراف يك جسم باردار را تعيين كرد.الف( به وسيله الكتروسكوپ مي

 ب( يكسان بودن اندازه ميدان در نقاط يك فضا، شرط كافي براي وجود ميدان يكنواخت است.

 ا شده در خلاف جهت يك ميدان الكتريكي، مثبت است.جنيروي الكتريكي وارد بر بار منفي جابج( كار  

   د( مقاومت يك لامپ با رشته تنگستن در حالت روشن بيشتر از حالت خاموش است.

1 

 مناسب پر كنيد.  كلماتجاهاي خالي را با   2

 شود. مي  -----------------الكتريكي بين آنها  الف( اگر فاصله دو ذره باردار را نصف كنيم، نيروي 

 است.   -----------------اي است كه ميدان الكتريكي داخل رسانا  ب( نحوة توزيع بار در رساناها به گونه

 .   -----------------ج( در دماي ثابت با كاهش اختلاف پتانسيل دو سر يك رسانا، مقاومت آن  

  شود.در دماي خاصي، ناگهان صفر مي  -----------------د( مقاومت ويژه  

1 

 به سؤالات زير پاسخ دهيد. 3

 الف( سرعت سوق چيست؟ 

 افتد؟ ب( اگر اختلاف پتانسيل دو سر يك خازن را به اندازه كافي زياد كنيم، چه اتفاقي مي

 

 شود.  ج( آزمايشي طراحي كنيد كه نشان دهد بار الكتريكي روي سطح خارجي رسانا توزيع مي
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5/0 

 

1 

ي نارسانايي را بعد از مالش با پارچه پشمي به الكتروسكوپي كه داراي بار منفي اگر ميله 4

شوند. با توجه به جدول هاي الكتروسكوپ به هم نزديك مينزديك كنيم، ورقهاست  

 تريبوالكتريك، جنس ميله و علامت بار آن را مشخص كنيد. 

 

 

 انتهاي مثبت سري 

 شيشه

 پشم 

 ابريشم

 پلاستيك
 انتهاي منفي سري 
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 بارم سؤالات رديف 

 كنيد.را مشاهده مي  𝑞2و   𝑞1اي در شكل، خطوط ميدان الكتريكي دو بار نقطه 5

 را مشخص كنيد.  𝑞2و   𝑞1الف( نوع بار 

 كدام بار بيشتر است؟ب( اندازه  

 ؟ Bبيشتر است يا    Aج( اندازه ميدان الكتريكي در نقطة  

 را رسم كنيد.C ه  د( بردار ميدان را در نقط

1 

مخروط فلزي شكل مقابل روي پايه نارسانايي قرار دارد و دو آونگ فلزي با آن در تماسند.  6

افتد؟ اگر مخروط را توسط مولد واندوگراف باردار كنيم، با دليل توضيح دهيد چه اتفاقي مي

 )به دو مورد اشاره كنيد.(
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 : Kهاي عايق قرار دارند. با بستن كليد  در شكل دو كره رساناي مشابه باردار روي پايه 7

 شوند؟ جا ميها در چه جهتي جابهالف( الكترون

 ب( جهت قراردادي جريان چگونه است؟ 

د، تعداد و نوع بارهاي هر كره را پسسس از برقسسراري تعسسادل الكتريكسسي  نج( با فرض اينكه روي سيم رابط باري باقي نما

 تعيين كنيد.

75/0 

سرعت ثابت به هم نزديك كنيم، انرژي پتانسسسيل چگونسسه  الف( توضيح دهيد هنگامي كه دو بار الكتريكي همنام را با   8

 كند؟تغيير مي

 

است. اگر پايانه مثبت به زمين وصل شود، پتانسيل صفحه منفسسي    V  12دو پايانه يك باتري    ينب( اختلاف پتانسيل ب

 شود؟  چقدر مي

 

5/0 

 

 

5/0 

𝑞1اي دو بار الكتريكي نقطه 9 = −2𝜇𝐶  و𝑞2 = 8𝜇𝐶   در فاصلهcm 30   از هم قرار دارند. بار𝑞3  را در چه فاصسسله  

 قرار دهيم تا نيروي خالص وارد بر آن صفر شود؟    𝑞1از اي 

 

 

 

 

1 

cm 

𝑞1 = −2 𝜇𝐶 𝑞2 = 8 𝜇𝐶 

30 
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 بارم سؤالات رديف 

𝑞و    𝑚 1اگر در شكل شعاع دايره   10 = 5𝑛𝑐    ،ميسسدان    بزرگي و جهسستباشد

 الكتريكي برآيند را در مركز دايره به دست آوريد.  

(𝑘 = 9 × 109 𝑁. 𝑚2

𝑐2⁄) 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

5را با پارچه پشمي مالش داده و تعداد    g  16بادكنكي به جرم   11 × شود. اگر ايسسن  الكترون به بادكنك منتقل مي 1012

ميسسدان الكتريكسسي را    اندازه و جهتبادكنك را در يك ميدان الكتريكي قرار دهيم به طوري كه بادكنك معلق بماند،  

𝑒تعيين كنيد. ) = 1/6 × 10−19𝐶  و𝑔 = 10 𝑁
𝑘𝑔⁄) 
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در يك ميسسدان الكتريكسسي يكنواخسست بسسه بزرگسسي    Cو    Bو    Aمطابق شكل سه نقطه   12

5 × 103 𝑁
𝐶⁄  .نشان داده شده است 

 را بدست آوريد. Cو   Aالف( اختلاف پتانسيل بين دو نقطه 

 

 

 

 چقدر است؟   𝐾𝐴متوقف شود،   Cنقطه    درپرتاب شود و   𝐾𝐴با انرژي جنبشي    A از نقطه 20𝜇𝐶−ب( اگر بار  
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 بارم سؤالات رديف 

كنيم.  ولتسسي بسساردار مسسي 6است و آن را توسط مولسسد  nF 12داراي ظرفيت   4با ثابت    يالكتريكيك خازن تخت با دي 13

 كنيم.كنيم و فاصله صفحات را نصف ميالكتريك را خارج ميسپس آن را از مولد جدا كرده، دي

 كند؟انرژي ذخيره شده در خازن چقدر تغيير ميالف (  

 

 

 

 

 

 

 اختلاف پتانسيل بين صفحات خازن كاهش مي يابد يا افزايش؟ب (  
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نمودار جريان عبوري از يك رسانا برحسب زمان به شكل زير اسسست. بسسين دو   14

 كند؟چند كولن بار از اين رسانا عبور مي  s  5و  s  1لحظه  
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 است. Bسه برابر طول و قطر سيم مسي  Aطول و قطر سيم مسي  15

 است؟ Aچند برابر مقاومت   Bالف( مقاومت  

 

 

 

باشسسد، جريسسان    A  2/0گسسدرد  مي  Bاِعمال كنيم و جرياني كه از    Bو    Aب( اگر اختلاف پتانسيل يكساني را به دو سيم  

 چقدر است؟   Aعبوري از  
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فيزيك سؤالات امتحاني درس: امه نپاسخ

(2) 

 پايه: يازدهم

 علوم تجربيرشته: 

 باسمه تعالي

 اداره كل آموزش و پرورش استان كرمانشاه

 90/19/1092: تاريخ امتحان

 دقيقه 129مدت امتحان: 

 طراح: نظامي

 خانوادگي: و نام نام

 نام كلاس:
 دبيرستان نمونه فاطميه

 11 تعداد سؤالات:

 0 صفحه:تعداد 
 

 بارم سؤالات رديف
 

 1  ( 21/9(       د( درست )21/9(       ج( درست )21/9(       ب( نادرست )21/9الف( نادرست ) 1

 (             21/9(                                         ب( صفر )21/9الف( چهار برابر ) 2

 ( 21/9قلع( ) -(               د( ابررساناها )جيوه21/9كند( ) ماند )تغيير نمي ج( ثابت مي

1 

 (1/9كنند. ) ها با سرعتي به نام سرعت سوق در خلاف جهت ميدان حركت مي الف( در حضور ميدان الكترون 3

آنها به صفحه مثبت و تخليهه   ب( فروريزش الكتريكي كه به معنای كنده شدن الكترون های دی الكتريك و رسيدن

 (1/9خازن است. )

بنهديم.   ج( گوی فلزی بارداری را به داخل ظرف رسانای بدون بار روی پايه عايق تماس داده و درپهوش ظهرف را مهي   

 (1) كنند. ها تغييری نمي كنيم و تيغه سپس گوی را خارج كرده به الكتروسكوپ نزديك مي

2 

 1/9 (21/9مثبت ) -(21/9شيشه ) 0

 (21/9منفي ) 2 مثبت و  1 الف(  1

 (21/9) 1 ب( 

 B (21/9)ج( 

 ( 21/9شود. ) خط مماس كشيده مي  ⃗ د( 

 

1 

 (21/9گيرند. ) ها به دليل بار همنام، از هم و از مخروط فاصله مي آونگ 6

 (21/9بيشتر از فاصله آونگ سمت چپ از مخروط است. )فاصله آونگ سمت راست از مخروط 

 ( 21/9زيرا تجمع بارها در نقاط نوك تيز رسانا بيشتر است. )

51/9 

 B (21/9)به  Aالف( از  5

 A (21/9)به  Bب( از 

 ( 21/9) -1ج( هر دو 
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2 

 

 بارم سؤالات رديف

 (1/9)شود.  شود چون حركت اجباری است و به كمك نيروی خارجي انجام مي الف( زياد مي 8

12     22 0)       ب       
        0      
→          12        (0 22  
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2 

11  (0 22           | |                            (0 22  

16  10 3  10  2  1012  1 6  10 19         (0 2  

  
16  10 2

2  1 6  10 7  0 2  106  
 ⁄          (0 22  

 

شود. پهس ميهدان بهه     چون بار منفي است بر بار منفي خلاف جهت ميدان نيرو وارد مي

 ( 21/9سمت پايين است. )
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 الف(  12

|  |     2  103  4  10 2  200 

      (0 22                    (0 2                 (0 22       

 ب( 

        20  10 6  ( 200  4  10 3  

      (0 22                    (0 22                 (0 22  
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      (0 22                    (0 22                            (0 22  
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 بارم سؤالات رديف
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(21/9ب ( افزايش  )  
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اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال

https://hamyar.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
https://cafebazaar.ir/app/apphamyar.com
https://myket.ir/app/apphamyar.com

	9d53e80e-fedb-4233-b917-79932606b9e4
	c4eb82ef-6fa4-4795-bb49-83558bc5fcba



